
回答数（人） 357 資料２

回収率（％） 96.0

評価

平成２８年度　保護者用アンケート集計結果　（Ｈ２９．１実施）

設　　　　　問

１③
お子さんは、授業が分かりやすいと言って
る。

3.3

３⑥
学校は、児童が前向きに生活していく力
（自分の良さを見つける、将来の夢をもつ
等）を育てている。

3.2

３⑥
学校は、いじめを許さず、相手の立場を尊
重して互いに協力し合う集団作りに努めて
いる。

3.2

１③
学校は、読み・書き・計算などの基礎学力
定着のため、一人一人を大切にしたきめ細
かい指導をしている。

3.2

3⑥ お子さんは、学校が楽しいと言っている。 3.5

５①
学校は、地域の人や外部の講師等の積極
的な導入を進めている。

3.3

５
学校は、児童の困ったことや悩み等を理解
し、誠実に対応しようとしている。（学校に連
絡・相談しやすい）

3.2

４④ お子さんは、進んであいさつをする。 3.1

４②③
お子さんは、運動会、作品展、志水祭、お
楽しみ集会などの行事に進んで取り組んで
いる。

3.6

６ 学校が目指していることに、共感できる。 3.3

８①
学校は、よりよい学習指導・生活指導をす
るために、努力している。

3.3

５
学校は保護者や地域の方が学校行事等を
参観する機会を十分設けている。、

3.5

５
学校での児童の活動状況が家庭によく伝
わっている。

3.0

１１
 学校内は、教育活動の場として施設・設備
が適切に整備されている。

3.1

１２
学校は、子どもが将来の仕事などについて
考えることができるような学習に取り入れて
いる。

3.0

９
 学校は、児童の安全管理（けが・病気の対
応）についてきちんと取り組んでいる。

3.4

１０
学校は、児童の安全管理（非常災害・不審
者対策）についてきちんと取り組んでいる。

3.4

１３ 家庭では、早寝・早起きをさせている。 3.3

１４
家庭では、毎日、子どもに朝食を食べさせ
てから登校させている。
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